

# Pokusy o atentát na Putina byly, řekl šéf ukrajinské kontrarozvědky

---

[novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-pokusy-o-atentat-na-putina-byly-rekl-sef-ukrajinske-kontrarozvedky-40480108](https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-pokusy-o-atentat-na-putina-byly-rekl-sef-ukrajinske-kontrarozvedky-40480108)

Štěpánka Zenklová

„Byly (pokusy zabít Putina – pozn. red.), ale jak vidíte, zatím neúspěšné,“ citovala Budanová [Ukrajinska pravda](#) s odkazem na rozhovor, který poskytl ukrajinskému serveru New Voice.

Na jeho slova reagoval podle [agentury Nexta](#) mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov: „Všechny hrozby ze strany režimu Kyjeva jsou zřejmé. Proto je bezpečnost první osoby zajištěna na odpovídající úrovni.“ O pokusech o atentát se přitom nezmínil.

„Zajímalo by mě, jestli se dvojníkům zvýšil plat?“ [komentoval to](#) na síti X bývalý poradce ukrajinského ministerstva vnitra Anton Heraščenko.

## **Budanov: Přežil jsem deset pokusů o atentát. Svou práci dělám dobře**

---

### Evropa

Budanov v rozhovoru dále uvedl, že po smrti Putina budou mít Rusové stejný pocit jako kdysi při smrti sovětského diktátora Josifa Stalina. „Moje babička říkala, že si lidé v té době mysleli, že se jim zhroutil celý svět, nevěděli, jak dál žít. Putin je u moci více než 20 let, takže to bude velmi podobný pocit,“ uvedl Budanov.



## **Maroko křížem krážem: Navštivte mohutné pohoří Atlas i nádherná královská města**

---

### Seznam Native

Dodal, že nyní mají Rusové strach, že Putina ztratí, protože je garantem jejich životní stability.



## **Letos nebude moc dobrých zpráv**

---

K aktuální situaci na frontě šéf kontrarozvědky v rozhovoru řekl, že Rusko se v následujících měsících pokusí zaútočit na území na severu Ukrajiny.

„Je to pro mě poněkud komická situace. Protože když všichni dva roky křičeli, že teď bude útok ze severu, tak jsme všem říkali, že se to nestane. A nic se nestalo. Momentálně, když jsme řekli, že teď přijde útok ze severu, všichni najednou říkají, že asi ne. Bude, už to probíhá,“ uvedl.

Podle redaktorů serveru to prohlásil velmi důrazně a rozhodně, nechtěl ale upřesnit, zda jde o směr na Sumy nebo Černihiv. „Pokud odpovím na tuto otázku, vy i já vyvoláme paniku. Řekněme to takto: jsou problémy a mají tendenci se zhoršovat. Žádná katastrofa se nekoná, ale problémy nelze nevidět. Už jsem řekl někomu ze západního tisku, že letos bohužel nebudu mít moc dobrých zpráv,“ uvedl Budanov.

**Krvavé léto. Na Ukrajině se čekají těžké zákopové boje bez většího postupu**

---

**Válka na Ukrajině**

